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Képviselőtestületi ülésről

140/2019.0(1.25.) Képviselőtestületi Határozat
A Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

141/201 9.(XI.25.) Képviselőtestületi Határozat
A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről.

142/201 9.(XI.25.) Képviselőtestületi Határozat
A Strandf&dő és Kemping 2019. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

8/2019. (XL 26.) Önkormányzati Rendelete
A szociális célú tüzelőanyag támogatásról

143/2019.0(1.25.) Képviselőtestületi Határozat
Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társulási Tanácsában az önkormányzatot képviselő személyről

144/201 9jXI.25.) Képviselőtestületi Határozat
Bursa Hungarica pályázat elbírálásáról

145/2019.0(1.25.) Képviselőtestületi Határozat
MTZ 550 mezőgazdasági vontató és Multicar M24 típusú 1 személyes gépjármű eladásáról

Készült: 2 példányban
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2019. november 25.-én Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestületének soros,
nyílt ülésén 15.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27. alatti emeleti tanácskozó
termében.

Jelen vaimak: Joó-Kovács Balázs, Fajka Gábor, Hegyesi József, Szendrei Péter, Szűcs Gergely, Vámosi
Norbert — képviselők

Szűcs Lajos - polgármester
Dr. Dinai Zoltán - jegyző

Meghívottak: 2 fő

Szűcs Lajos polgármester: Jó napot kívánok! Köszöntöm a mai ülésen megjelenteket.
Megállapítom, hogy Jászboldogháza képviselőtestülete teljes 7 fővel jelen van, tehát az ülés
határozatképes. Irásban a meghívót és a napirendekhez tartozó előterjesztéseket a képviselők
megkapták. Megkérdezem, hogy van- e a napirendekhez kapcsolódóan valakinek más javaslata,
kérdése vagy bejelentése?

He~vesi József: Javaslom, hogy az Ötletdoboz 1. ürítését tárgyalja a Képviselőtestület az
„Egyebek” napirendi pontban.

Szavazásra bocsájtom, aki elfogadja a meghívóban lévő napirendeket Hegyesi József képviselő
kiegészítő javaslatával együtt az kérem, hogy jelezze.

A képviselőtestület 7 fő jelenlévő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

140/201 9.(XL2S.) Kéi,viselőtestületi Határozat
A Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Jászboldogháza község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, és a mai ülésen a
meghívóban közölt napirendet tárgyalja, és „Egyebek” napirendi pontban tárgyalja még az Otletláda 1.

ürítését is.

Határidő: 2019. november 25.
Felelős: Szűcs Lajos — polgármester
Ertesül: Szűcs Lajos — polgármester

Képviselőtestület tagjai

1 .Napirend
Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről

Előadó: Szűcs Lajos polgármester

Szűcs Lajos: Az elmúlt hetekben sokat foglalkoztunk két pályázat megvalósításával. Az egyik,
amellyel a Magyar Falu Programban nyertünk parkok és közterületek rendben tételéhez egy
kistraktort, és annak beszerzésével foglalkoztunk, egyeztetve a pályázatírókkal és a
karbantartókkal. Olyan kisgépet kívánunk vásárolni, amelyet ki is tudunk használni. A traktor
1,4 t emelésére alkalmas, kanállal és villával, és egy tonnás billenős utánf\itóval rendelkezik. A
traktort az AXIAL KFT. forgalmazza, és a.z értéke közel bruttó 15 millió forint lesz.
A másik pályázat szintén egy traktor beszerzését érinti, amely a Jászberényi Városi
Önkormányzattal való közös pályázathoz, a Porteleki külterületi összekötő Út felújításához
kapcsolódik. A külterületi tZ5ldutak karbantartásához egy traktor beszerzésére pályáztunk
konzorciumi megállapodás alapján. A pályázat 2017. novemberben került benyújtásra, és akkor
kértünk árajánlatokat. A pályázatban egy darab Zetor 80 traktort szerepeltettünk 9,2 millió
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forint ± Áfa értékben. A traktor beszerzésének higgvénye volt, hogy Jászberény Város
Önkormányzata elkészítse az összekötő út felújítását. A pályázatban szereplő traktort már az
idő eltelte, áremelés miatt nem tudjuk beszerezni. Igy Lengyelországban gyártott Farmtrac 75
LE traktort megrendeltük a pályázatban szereplő árban, melyhez 10 % önerőt kell az
önkormányzatnak biztosítani. Az önerő biztosításához azt javaslom, hogy az önkormányzat
tulajdonában lévő 1994. évi gyártmányú MTZ 550 traktort, és a Multikárt hirdessük meg
eladásra. Erről az „Egyebek” napirendben tárgyalni fogunk. A két Új traktor várhatóan 2020.
február hónapban fog megérkezni.

- Az elmúlt hetekben foglalkoztunk az étkező és a piac kialakításával. Az étkező műszaki
átadására készülünk.

- A Belvízcsatoma felújítására bruttó 200 millió forint támogatásra benyújtott pályázat a
hiánypótlás után formai és tartalmi előírásoknak megfelelt, ezért befogadta a Magyar
Allarnkincstár. A beruházás 2 éves megvalósítással van betervezve.

- A Magyar Falu Programban pályázatot adtunk be a ravatalozó építésére. A pályázat
Sajnos nem nyert, tartalék listára került. Nagyon szeretnénk megvalósítani a pályázatot,
bízunk benne, hogy támogatásban részesülhetünk.

- Ajövő évben szeretnénk megvalósítani két nyertes pályázatot, melyekhez szintén önerő
szükséges. 1. A Strandfürdő és Kempingben két kisház megépítése. 2. A kazánház
felújítása.

- 2019. november 16-án alapítványi bál került megrendezésre a településen. Köszönöm
szépen „A Boldogházi Gyermekekért” Alapítvány elnökének Zrupkó Ferencnének, és
mindazoknak a szorgos munkáját, akik a szervezésben részt vettek. Köszönöm nekik és
mindazoknak a támogatását, amit a boldogházi gyermekekért tesznek. Köszönöm
azoknak is a munkáját ás a támogatását, akik már nem a saját gyermekeikért tesznek,
hanem másokért.

- 2019. november 20-án Budapesten nagy örömmel átvettem egy kitüntetést, amely a
település érdeme. Jászboldogháza település ebben az évben az UNICEF támogatásával
„Gyermekbarát település” díjban részesült. A díjat pályázat útján lehet elnyerni. A
beadott pályázatok elbírálásra kerülnek és az UNICEF minden évben két települést
támogat az országban. A pályázatban két évtized eseményeit foglaltuk össze, bogy mit
tettünk úgy Jászboldogházán a gyerekekért, amelyek nem kötelező feladatok voltak, de
mégis sikerült megvalósítani összefogással az önkormányzat, a civil szervezetek és a
lakosság segítségével. Ebben nagy érdeme van „A Boldogházi Gyermekekért”
Alapítványnak és a Jászboldogháza Ifjúságáért Közhasznú Egyesületnek, mivel
mindkét szervezet a gyermekekért végi folyamatosan a tevékenységét. Beruházásokat
hajtanak végre, létesítményeket újítanak fel, eszközöket adományoznak, járműveket
biztosítanak az utazásokhoz a gyermekek részére. A másik település Tata volt, aki
megkapta a díjat. A rendezvényen a tatai polgármesterrel együtt vettünk részt, és
megállapodtunk, hogy az egy év során, amíg birtokoljuk a díjat, szeretnénk a
gyermekeknek oda-vissza cserelátogatást megszervezni a gyermekek részére.
Szeretnénk ajövő nyárra tatai gyermekeket meghívni a településre, illetve a boldogházi
gyermekeket is szeretnénk elvinni Tatára valamilyen rendezvényre.

- Az elmúlt időszakban Szendrei Péter önkormányzati képviselő megkezdte a 2019.
december 21-én tartandó karácsonyi ünnep szervezését. Hosszú ideje minden évben
tartottunk az önkormányzati dolgozóknak évzáró vacsorát. Erre december 20-án
kerülhetne sor, de a következő nap már a falu karácsonya kerülne megrendezésre.
•Javaslom átgondolásra, hogy maradjon-e mindkét rendezvény, vagy inkább a falu
karácsonyára biztosítana az önkormányzat több pénzügyi forrást, és oda hívjunk
mindenkit meg.
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- Két alkalommal, 2019. november 13-án és november 19-én volt rendkívüli
képviselőtestületi ülés Jásztelek Községi Onkormányzatával közösen, ahol a Közös
Önkormányzati Hivatal együttműködési megállapodás folytatásáról tárgyalt a két
képviselőtestület. Döntöttünk az együttműködés további folytatásáról. Decemberben
dönthet a Képviselőtestület az együttműködési megállapodás módosításának az
elfogadásáról.

Ennyiben kívántam beszámolni a két ülés között történt eseményekről, és tett
intézkedésekről. Kérem a tájékoztató elfogadását. Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Joó-Kovács Balázs alpol2ármester: Az eltelt időszakban végzett feladatok közül hármat
emelnék ki. 2019. november 21-én a Megyeházán vettem részt a Jász-Nagykun- Szolnok
Megyei Védelmi Bizottság polgármestereknek és a kőzbiztonsági referensek komplex védelmi
igazgatási felkészítő képzésen. Ahol a védelmi igazgatás általános rendszeréről, a katonai
igazgatás rendszeréről és feladatairól, a Befogadó Nemzeti Támogatásról, a Katasztrófavédelmi
igazgatás rendszeréről és feladatairól, a közbiztonság, tömegkezelésről, és a migráció okozta
biztonsági kihívások és kezelésükről hangzott el tájékoztató. Az ülés konzultációval zárult.

- Az elmúlt héten a Katasztrófavédelmi és polgári védelmi megalakítási terv elkészítésén
dolgoztunk, melyet a Polgármester Úr aláírása után benyújtottuk a Jászberényi
Katasztrófavédelmi Kirendeltségéhez, ahol jóváhagyása megtörtént.

- A közbiztonsági referens katasztrófavédelmi munkájáról szóló 2019 évi beszámoló
elkészítésén dolgozunk, amely decemberben a Jászberényi Katasztrófavédelmi
Kirendeltségen tartandó ülésen kerül majd bemutatásra.

Szendrei Péter: „A Boldogházi Gyermekekért” Alapítvány nevében szeretnék köszönetet
mondani az önkormányzatnak, és azoknak, akik segítették a bál megrendezését, hogy ilyen jól
sikerüljön. Nagyon jól sikerült a bál, melyet a beérkezett vélemények alapján tudom mondani.
Az iskolának és az óvodának nagy szüksége volt a támogatásra. Az iskola nevében
elmondhatom, hogy nagyon örülünk az UNICEF által támogatott és elnyert „Gyermekbarát
település” díjnak. Nagyon jó hír a településnek. A pályázatot megismerve szembesültünlc vele,
hogy valóban mennyi minden jó dolog van a településen. Sok jó dolog valósult meg a
településen. Köszönjük szépen. Támogatjuk a Tata településsel a cserediák megvalósítását is,
mely nagyon jó gondolat. Nagyon szívesen segítek majd e megvalósítás lebonyolításában.
Szűcs Lajos: Köszönöm szépen. Ha nincs több hozzászólás, akkor javaslom, hogy szavazzunk.

A képviselőtestület 7 f’ő jelenlévő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

141/201 9.(XL25.) Kénviselőtestületi Határozat
A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről.

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt
eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2019. november 25.
Felelős: Szűcs Lajos — polgármester
Ertesül: Szűcs Lajos — polgármester

2.Napirend
Előterjesztés a Strandfürdő és Kemping 2019. évi működéséről

Előadó: Szöllősi Péter strandfürdő vezetője



166

Szűcs Lajos: Írásban a napirendhez kapcsolódó beszámolót minden képviselő megkapta.
Köszöntöm az ülésen Szöllősi Péter megbízott strandfürdővezetőt, aki a Tiszamenti Regionális
Vízműveknél végzett munkája mellett ezt a feladatot is ellátja. Atadom részére a szót.
Szöllősi Péter: Tisztelettel köszöntöm az ülésen résztvevőket. A Strandfiirdő és Kemping 2019.
évi működésről szóló beszámolót Sós Boglárkával a Kemping megbízott vezetőjével együtt
készítettük el. A strandszezon alatt rendkívüli esemény nem volt, balesetmentesen zártuk. A
beszámoló tételesen, részletes bontásban tartalmazza mindhárom hónapban, hogy hány vendég
volt a fürdőben. A szezon elejétől a belépődíj 100,- Ft-tal emelkedett ebben az évben. 2018-ban
is 100,- Ft-os emelés történt. Panasz az emelkedés miatt nem volt. Más településről érkezőknek
16 óra előtt teljesáru jegyet adunk, 16 óra után érkezőknek féláru jegyet számolunk. Két éve
vezettük be, hogy a boldogházi helyi lakosok 50 % jeggyel vehetik igénybe a strandot.
Osszesítésben szerepel a helyi lakosok és a nem boldogházi vendégek száma. A táborozók
száma is fel van tüntetve, mert ugyanúgy használták a strandfürdő szolgáltatásait is. Ebben az
évben (június, július és augrisztus hónapban) mindösszesen 9724 fő vendég látogatta a fürdőt,
és 5 212 600,- Ft volt a bevétel. A kiadási oldalon szereplő adatok a strand és a kempingben
keletkező összes számlát tartalmazza. Az összes kiadás 8185 904 Ft, melyből a legkimagaslóbb
kiadást a bérre fizettünk, amely 3 704 749,- Ft folt. Nem tudtunk állandó úszómestert
alkalmazni, ezért 2 úszómester helyett 11 úszómestert foglalkoztattunk. Vannak kötelező
kiadásaink, mint a vízminta, rágcsálóirtás, rezsi díj, biztosítás, tűzvédelmi vizsgálat, pénztárgép
ellenőrzés stb. E mellett kisebb anyagbeszerzések történtek, amelyek a napi működéshez
szükségesek voltak. Pld: tisztítószerek beszerzése. Voltak kisebb javításhoz szükséges
anyagbeszerzések is.
Kemping: Nem sikerült még azt a fórumot megtalálnunk, hogy a kempingbe minél több magán
vendégek jöjjenek, akár lakókocsival is. A táborszervezés viszont nagyon jól sikerült. Június
közepétől augusztus végéig mindig voltak tábor csoportok. A tábor bevétele 3.143.300 Ft. A
táborozók, akik a helyi konyha szolgáltatását vette igénybe, azok szerepelnek az összesítésben
is.
Az eddigi statisztikai adatok alapján június hónapban a nyitási időt 2 héttel kitoltuk, és addig
csak hétvégén voltunk nyitva, mert a hétköznapokon nagyon kevesen látogatnak a strandot. Az
iskolai évzáró után teljes egészében nyitva tart a strandfürdő.
2019. évben a Strandfürdő és Kemping 368 006 Ft. eredménnyel zárt. Viszont a tavalyi évről
voltak olyan tételek, amely ezt az évet nem terhelték, de ebben az évben került felhasználásra.
Ez kb. még 1 000 000,- Ft-ba került volna még. Mindezzel együtt már mínuszba ment volna át
az ez évi működési mérleg. Nagyon nagy hátrány volt és sok időt vett igénybe az úszómesterek
keresgélése. A viz vizsgálati eredmények minden esetben negatívak voltak, nem volt probléma.
A szezonban voltak kisebb negatív visszajelzések, melyeket próbáltunk javítani. Nagyobb
problémáról, panaszról nincs tudomásom. Köszönöm szépen! Kérem a Tisztelt
Képviselőtestületet, hogy fogadja cl a beszámolót. Ha további kérdés van, akkor arra szívesen
válaszolok.

Szűcs Lajos: Köszönjük szépen! Van-e kérdés, hozzászólás vélemény?
Szendrei Péter: Az úszómestereket hol kerestetek? A helyi fiatalokat megkerestétek-e, hogy
lenne ilyen igény? A 11 főből hány fő volt a helyi lakos? Régebben ez megoldott volt, nem volt
ez gond. Mi változott?
Szöllősi Péter: A 11 fő úszómesterből 2 fő boldogházi volt. Amikor foglalkoztatni szeretnénk
egy úszómestert, és sikerül megegyeznünk, akkor tanulmányi szerződést kötünk vele. Fizetjük
a tanfolyam díját, és 3 évig (3 szezon) vállalja a feladatellátást. 10 év alatt talán egy úszómester
volt, aki egy évet még maradt. A többi mind tovább állt különböző helyzetek alakulása miatt.
Addig tudjak ellátni a feladatot, még felsőoktatásban vesznek részt, majd a következő nyáron
már munkát találnak, és nem tudják vállalni az úszómesteri feladatot. Minden év januárjában
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mindig meghirdetjük helyben is a Fiatalok között, hogy 16 éves kor betöltése után elvégezheti
a tanfolyamot. Voltak is érdeklődők, de amikor elmondjuk, bogy mennyit tudunk fizetni, akkor
vége lett a beszélgetésnek. A tanfolyamot egy fő végezte cl, neki még két szezon van hátra. A
juttatás 800,- Ft/órával kezdtük, és most nettó 1.100,- Ft/óra. Ez az összeg nem versenyképes.
1500,- Ft-ot kémének. 10 óra/nap, mely nettó 15.000,- Ft+ utazási költség.
Szűcs Lajos: Sajnos ezen felül még a fiatalok hozzáállásával is sok probléma van, mert volt
olyan, amikor a 3 hónapból 1 hónapot nem volt. A hiányzást különböző kifogással magyarázta.
Olyankor a helyére azonnal keresni kell valakit.
Vámosi Norbert: A tavalyi évhez képest változott — e a vendégek létszáma?
Szöllősi Péter: A vendégek száma minimálisan csökkent a tavalyihoz képest, de a mérleg jobb,
mert a belépődíjon a szezon nyitása előtt emelés történt. A tapasztalatunk szerint, ha a napi
hőmérséklet 36 fok felé megy, akkor még hétköznap is sokan vannak, de ha alacsonyabb a
hőmérséklet, akkor nagyon csökken a vendégek száma. 3 0-33 fok között szinte senki nem jön
a strandra.
Szűcs Lajos: Köszönöm szépen a beszámoló elkészítését, és az egész évben végzett munkád,
illetve a munkatársaidnak is, akik a Strandfürdő és Kemping üzemeltetésében részt vettek a
nyár folyamán. Orülök, hogy kisebb zökkenőkkel, mert szinte napi szinten kellett a létszám
biztosításán dolgozni, de végig tudtuk működtetni a strandfürdőt.
Az előttünk álló időszakban is kell a Képviselőtestületnek a Strandfürdő és Kemping további
működtetéséről tárgyalni, hogy ilyen formában a további működtetését fogjuk-e bírni? Tudjuk
e a személyzetet 3 hónapra biztosítani? A strand működtethetőségéhez nagymértékben
hozzájárul e kemping. Ebben az évben a kemping kiemelkedően teljesített, mert nagyon sok
gyermektábort tudtunk hozni. Olyan táborok is jelentkeztek, amelyek más években nem voltak.
Kétféle megoldás lehet. Vagy költségcsökkentés, vagy bevétel növelés. Egyikre sem tudunk
megoldást. Napi 100 eFt az üzemeltetési költség. Eddig költséghatékonyan tudott működni a
strand, és arra törekedtünk, hogy sok veszteség ne legyen. Most már a személyi feltételek
megnehezítik a működést. A forgalom 20 %-a helyi lakos, mely nagyon alacsony. Az elmúlt öt
évben sem tudtunk olyan fejlesztést megvalósítani, ami élmény elem lenne, és ide vonzaná a
vendégeket. A mai igényeknek már nem tudunk megfelelni úgy, bogy növelni tudnánk a
turisztikai forgalmat. Ezzel a kínálattal már nem vagyunk versenyképesek. A megoldásra várjuk
a javaslatokat.
Vámosi Norbert: Munkaügyi Központon keresztül nem tudunk támogatást kapni a személyzet
bérének Fmanszírozására? Nincs erre lehetőség?
Szűcs Lajos: A strandhoz nagyon sok ilyen jellegű támogatást igénybe veszünk. A probléma
az, hogy nem találunlc olyan személyt, akit tudnánk alkalmazni, mert a szezon összesen 3 hónap.
3 hónapra nem hagyja ott a munkahelyét senki. Ez esélytelen. Sokat jelentett, amikor
pedagógusok a nyári szünidőben vállalták cl az úszómesteri feladatokat, illetve a gépház
karbantartását.
Szendrei Péter: A diszkók mennyire voltak alkalmasak arra, bogy növeljék a bevételt?
Szöllősi Péter: Az első két alkalommal, mivel újdonság volt, ezért nagyon jó volt a bevétel,
aztán mindig csökkentés veszteségessé vált. Az utolsó diszkó rendezvényen 150 fő volt. 1000
Ft/fő volt a belépődíj. Osszesen 150.000,-Ft lett a bevétel, a kiadás pedig 230 000 Ft volt. Előre
sem tudunk olyan hétvégére tervezni, amikorjó az idő, és máshol nincs rendezvény ésjönnének
is.
Vámosi Norbert: A nyári hónapokban környező településeken is különösen nagyon sok a
fesztivál és a rendezvény.
Faika Gábor: Minden hétvégére jut rendezvény, van olyan, amikor több is.
Szűcs Lajos: Köszönöm szépen. Ha nincs több hozzászólás, akkor javaslom, hogy a szóbeli
kiegészítéseklcel együtt fogadjuk cl a beszámolót és szavazzunk.
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A képviselőtestület 7 fő jelenlévő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

142/201 9.’XL25.) Képviselőtestületi Határozat
A Strandfürdő és Kemping 2019. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a Strandfürdő és
Kemping 2019. évi működéséről szóló beszámolót, és elfogadta.

Határidő: 2019. november 25.
Felelős: Szűcs Lajos — polgármester
Ertesül: Szűcs Lajos — polgármester

Dr. Dinai Zoltán -jegyző
Szöllősi Péter strandfdrdő vezetője

Sós Boglára — kemping vezetője
Irattár

3.Napirend
Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet-tervezet megtárgyalására

Előadó: Dr. Dinai Zoltán jegyző

Szűcs Lajos: Elkészült a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet-tervezet, melyet
a Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalt. Atadom a szót a bizottság elnökének.
Vámosi Norbert: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta az elkészült rendelet-
tervezetet az alábbi módosítással javasolja elfogadásra:
A Szociális és Egészségügyi Bizottság a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet-
tervezet 3. ~ (1) bekezdés d. pontja helyébe az alábbi módosítást javasolja:
„a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nettó 100.000,-
Ft-ot és lakásának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja.
Javasolja továbbá a rendelet-tervezet 3.~ (2) bekezdés törlését, ennek megfelelően alakulna a
bekezdések számozása.

Szűcs Lajos: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Ha nincs hozzászólás,
akkor javaslom, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslata alapján fogadjuk el, a
szociális célú tüzelőanyag támogatásáról szóló rendelet-tervezetet. Kérem, hogy szavazzunk.

A képviselőtestület 7 fő jelenlévő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

8/2019. (XI. 26.) Önkormányzati Rendelete
A szociális célú tüzelőanyag támogatásról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.Nar,irend
Előterjesztés a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás üléseire történő delegálásra

Előadó: Szűcs Lajos polgármester

Szűcs Lajos: Jászboldogháza tagja a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulásnak, melynek székhelye
Jászladányon van. A társulás elnökének kérése, bogy a képviselőtestület döntsön a társulásba delegált
tag személyét illetően, aki Jászboldogháza Onkormányzatát képviselheti a társulási üléseken a
következő öt éves ciklusban.



169

Az előző öt éves ciklusban Joó-Kovács Balázs vett részt a Jászsági Szociális Szolgáltató
Társulási üléseken, ezért ebben a ciklusban is javaslom, hogy Joó-Kovács Balázs alpolgármestert
jelöljük meg, hogy képviselje az önkormányzatot.
Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Ha nincs, akkor kérem, bogy szavazzunk.

A képviselőtestület 7 fő jelenlévő Képviselőből 7 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta:

143/2019.0(1.25.) Képviselőtestületi Határozat
Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társulási Tanácsában az önkonnányzatot képviselő személyről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás
Társulási tanácsába a Magyarország helyi önkonnányzatairól szóló 2911’ évi CLXXXIX. törvény ~
(2) bekezdése és a Társulási Megállapodás 11. pontja alapján, az Onkormányzat képviseletét ellátó
tagnak Joó-Kovács Balázs alpolgármestert delegálja.

Határidő: Azonnal.
Felelős: Szűcs Lajos — polgármester
Ertesül: Szűcs Lajos — polgármester

Dr. Dinai Zoltán —jegyző
Joó-Kovács Balázs alpolgármester

Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás Társulás — 5055 Jászladány, Hősök tere 6. Bertalanné Drávuez
Katalin polgármester- a társulás elnöke

S .Napirend
Előterjesztés a Bursa ösztöndíj pályázatok megtárgyalására

Előadó: Szűcs Lajos polgármester

Szűcs Laios: A Szociális és Egészségügyi Bizottság a kérelmeket megtárgyalta. Átadom a szót Vámosi
Norbertnek a bizottság elnökének. ..

Vámosi Norbert: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Onkormányzati Osztöndíj pályázatra határidőig 7
pályázat érkezett. Erre a célra a 2020. évi költségvetésből 340.000,- Ft. elkülönítését javasoljuk. A
kérelmek támogatását az alábbiak szerint javasoljuk támogatni:

0. Ft — 60.000,-Ft. 6.000,-Ft./hó I fő

60.001,- Ft. — 90.000,- Ft. 5.000,- Ft/hó 2 fő

90.001,- Ft — 142.000,- Ft. 4.000,- Ft/hó 3 fő

142.00 1,- Ft. felett O Ft/hó 1 fő

Javaslom, hogy a bizottság döntését fogadja el a Képviselőtestület.

Szűcs Lajos: Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Ha nincs, akkor javaslom, hogy a
Képviselőtestület fogadja el a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatát.

A képviselőtestület 7 fő jelenlévő Képviselőből 7 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta:

144/2019.0(1.25.) Képviselőtestületi Határozat
Bursa Hungarica pályázat elbírálásáról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete Bursa Hungarica Felsőoktatási
Onkormányzati Osztöndíjpályázat 2020. évi elbírálásáról
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Jászboldogháza község Önkormányzatának Képviselőtestülete az 5 l/2007.(II1.26.) Korm.
Rendelet alapján bírálta cia 2019/2020. tanév II. félévére és a 2020/2021. tanév I. félévére

vonatkozó
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ósztöndíjpályázatra beérkezett pályázatokat.

„A” típusú pályázó: 6 f~
„B” típusú pályázó: 1 fő

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján az alábbiak szerint került
meghatározásra: (1 főre eső jövedelem)

0. Ft — 60.000,- Ft. 6.000,- Ft./hó 1 fő

60.001,-Ft. — 90.000,- Ft. 5.000,- Ft/hó 2 fő

90.001,-Ft— 142.000,-Ft. 4.000,-Ft/hó 3 fő

142.001,-Ft. felett 0 Ft/hó 1 fő

A „B” típusú pályázók esetében az ösztöndíj három évre szól. Az „A” típusú pályázók részére 10
hónapra kerül megállapításra a támogatás.

A Képviselőtestület Bursa Hungarica támogatás céljára az önkormányzat a 2020. évi
költségvetéséből 340.000,- Ft-ot különít cl.

Határidő: 2019. december 5.
Felelős: Szűcs Lajos — polgármester
Ertesül: Szűcs Lajos — polgármester

Dr. Dinai Zoltán —jegyző
Sasné Szöllősi Anita — pénzügyi ügyintéző

pályázók

6.Najirend
Egyebek
Előadó: Szűcs Lajos polgármester

Szűcs Lajos: Javaslom az önkormányzat tulajdonában lévő MTZ 550 traktort és Multicart értékesítésre
hirdessük meg, és a befolyt összegből biztosítsuk a pályázathoz az Új traktor beszerzéséhez szükséges
önerőt. Ugy véljük, bogy ha az új traktorok megjönnek, akkor már nem lesz szükség ezekre a gépekre,
mert az újak már modernebb eszközökkel rendelkeznek, és felváltják a régiek helyét. A traktor műszaki
vizsgával rendelkezik. Jól karbantartott. Kérem a Képviselőtestületet, hogy hatalmazza fel a
személyemet és leó-Kovács Balázst az adásvétellel kapcsolatos teendők lebonyolításával. Ha van más
javaslat, akkor kérem, hogy tegyék meg.
Faika Gábor: Egyetértek a javaslattal. Az adásvételkor a lehető legmagasabb összeget kell mcgcélozni.
Vámosi Norbert: Meddig kellene értékesíteni.
Szűcs Lajos: Arra törekszünk, hogy ebben az évben legalább az egyiket értékesítsük. Természetesen a
legjobb árajánlatot fogadjuk cl. Az MTZ traktort kb. 1.500.000,- Ft. összegben szeretnénk eladni. A
Multikárt 600.000,- Ft. körüli árban szeretnénk értékesíteni. Műszaki vizsgával már nem rendelkezik.
Joó-Kovács Balázs: A Multicarért 400.000,- - 500.000,- Ft-nál magasabb árat nem biztos, hogy tudunk
kapni.
Faika Gábor: Az Új traktorok önerő összegéhez elegendő lenne ez az összeg, ha sikerül értékesíteni?
Szűcs Lajos: Igen. Amennyiben nincs több kérdés, akkor kérem, hogy szavazzunk!

A képviselőtestület 7 fő jelenlévő Képviselőből? igen, szavazattal az alábbi határozatot hozta:

145/2019.0(1.25.) Képviselőtestületi Határozat
MTZ 550 mezőgazdasági vontató és Multicar M24 típusú I szemé]yes gépjármű eladásáról
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Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy döntött, hogy az alábbi önkormányzati
tulajdonban lévő gépjárműveit eladásra kínálja:

1./MTZ 550 mezőgazdasági vontató (Gyártási éve: 1994.) YDV 896 piros rendszámos 2021. 12. 20-ig
tartó műszakival,
2.! Multicar M 24 4 hengeres, 1 személyes, billenő platós gépjármű.

A Képviselőtestület megbízza Szűcs Lajos polgármestert és Joó-Kovács Balázs alpolgármestert az
adásvétel lebonyolitásával.

Határidő: Azonnal
Felelős: Szűcs Lajos — polgármester
Ertesül: Szűcs Lajos — polgármester

Dr. Dinai Zoltán —jegyző
Sasné Szöllősi Anita — pénzügyi ügyintéző

SzÜcs Lajos: Van-e kérdés, vagy egyéb bejelentés valamilyen ügyben?
Vámosi Norbert: Az lenne a kérésem, hogy a helyi Védőnőtől adatot lehetne-e kérni arra vonatkozóan,
hogy hogyan alakul a születések száma, hogy majd az új bölcsődei és az óvodai létszámot illetően
tudnánk előre tervezni. Ha a születések száma Így maradna, mint most, akkor a harmadik óvodai csoport
beindítása elkerülhetetlen lesz.
Szűcs Lajos: A következő soros Képviselőtestületi ülésre kérünk egy felmérést a gyermeklétszám
alakulásáról a Védőnőtől és az óvodai létszámról is az intézményvezetőtől.
He~yesi József: A bölcsődei pályázattal kapcsolatosan történt-e már döntés?
Szűcs Lajos: A pályázat be van adva és rendben van. A projektbe a tervezésre és az engedélyeztetésre,
telekalakításra kb. 1.000.000,- Ft-ot költöttürik. Döntésről szóló írásos értesítést még nem kaptunk. Ha
nyer a pályázat és nem fogadjuk el, mert pld. nem ott szeretnénk megvalósítani, ahová tervezésre került,
akkor újból kell pályázni, Új tervet kell készíteni, ás egy önálló új bölcsődei épület 200.000.000,- Ft,
amely még több idő, amikorra elkészül, és évekre ki fogja tolni a bölcsőde létrehozását. Valamint egy
külön önálló bölcsőde fenntartása is sokkal többe kerülne. Ezt át kell gondolni.

Szűcs Lajos: Hosszú ideje minden évben tartottunk az önkormányzati dolgozóknak évzáró
vacsorát. Erre december 20-án kerülhetne sor, de a következő nap már a falu karácsonya kerülne
megrendezésre. A két rendezvény egymásután követő napon ugyanazon karácsonyi Ünnep
alkalomból történő szervezését nem találom szükségesnek. Javaslom átgondolásra, bogy
maradjon-e mindkét rendezvény, vagy inkább a falu karácsonyára biztosítana az önkormányzat
több pénzügyi forrást.
Szűcs GerRely: Az önkormányzati dolgozók részére ott a rendezvényen lesz külön vacsora?
Szűcs Lajos: A kolbásztöltő verseny délelőtt lenne, majd 14 órától az ott lévő vendégek részére lesz
kínálás folyamatosan. 16 órától kezdődne a hagyományos karácsonyi ünnepség. A rendezvény a
Művelődési Házban kerülne megrendezésre. Külön vacsorát nem tervezünk.
Szendrei Péter: Javaslat volt, hogy újítsunk az eddigi hagyományokon. A szervezést elkezdtük. Két
héttel ezelőtt kezdtük tervezni a falu karácsonyát. Meghívtuk a megbeszélésre a civil szervezetek
képviselőit és az intézmények vezetőit, és azokat, akik érnitettek lehetnek a rendezvény
lebonyolításában. Akkor beszéltünk az I. Jászboldogházi Kolbásztöltő verseny megrendezéséről,
kiegészítve pálinka és Bejgli és kalács verseimyel. A rendezvény 2019. december 21-én kerül
megtartásra. A kolbásztöltő versenyre kb.10 csapat jelentkezését váijuk. A versenyre váijuk a
településen működő szervezetek, cégek csapatainak jelentkezését. 3 kg hús/csapattal terveztünk.
He2vesi József: 5 kg/csapat hús feldolgozását javaslom.
Szűcs Lajos: Rendben van. Javaslom, hogy elsősorban a helyi csapatok jelentkezését fogadjuk cl. A
jelentkezési határidő 2019. december 13. legyen. Külsős csapatok hozzanak magukkal hozzávalókat. Az
ott elkészült kolbászok megsütésre és kínálásra kerülnek a délután folyamán.
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A rendezvény szervezésével kapcsolatosan a Faluvédő és Szépítő Egyesülettel és a szervezésben
résztvevő személyekkel együtt még tartunk megbeszélést decemberben a művelődési házban.

Szűcs Lajos: A Képviselőtestületi ülés előtt kiosztásra került a Jászboldogházán lévő külterületi
tanyákról helyrajzi számok alapján a Földhivatali nyilvántartásból készített lista. Átadom a szót a Jegyző
Ur részére.

Dr. Dinai Zoltán: A településen lévő külterületi tanyák házszámai nincsenek rendezve. Új címet kell
képemi a tanyasi lakosok részére, mert az Új beköltöző lakosok ennek hiányában nem tudnak lakcímet
létesíteni. Felkértem Szűcs Gergely képviselőt, hogy segítsen ennek megoldásában, mert ő rendelkezik
a tanyák ismeretével. Ezúton köszönjük szépen a segítséget. A listában az összes Földhivatal által
nyilvántartott tanyahely, lakatlan tanya és lakott tanya szerepel. Az írásos anyagban kiosztásra került az
elkészültjavaslat. Meg kell majd keresni ezzel kapcsolatosan az érintetteket, de kérem, hogy első körben
tanulmányozzák át ajavaslatot, hogy elfogadható-e? Egy későbbi Képviselőtestületi ülésen visszatérünk
rá és megvitatásra kerülne, majd döntés szükséges hozzá. A döntést a közterületek elnevezéséről és a
házszám-megállapítás szabályairól szóló 11/2014. (IX. 10.) számú Onkormányzati Rendelet helyi
rendelet és a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) számú
Kormányrendelet alapján kell majd meghozni. Köszönöm szépen!

Szűcs Lajos: Köszönjük szépen. Ámeni~yiben más kérdés nincs, akkor a nyílt ülést bezárom és a
Képviselőtestület zárt üléssel folytatja tovább a mai ülést.

kmü.

(Szűcs Lajos) (Dr. tnai Zolt’
polgármester jegyző



Jászboldogháza Község Önkormányzat
KépviseJő-testületének
ELNOKETOL

16/2019.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom a Képviselő-testület munkatervében szereplő Soros ülésre

2019. november 25-én, hétfőn délután 15,00 órára

AZ ÜLÉS HELYE: Küzséeháza emeleti Tanácskozó terme

Javasolt napirendi vont:

1.! Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről
Előadó: Szűcs Lajos polgármester — szóban

2.! Előterjesztés a Strandfürdő és Kemping 2019. évi működéséről
Előadó: Szöllősi Péter strandf&dő vezetője

3.! Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet-tervezet
megtárgyalására
Előadó: Dr. Dinai Zoltán jegyző — írásban

4.! Előterjesztés a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás üléseire történő delegálásra
Előadó: Szűcs Lajos polgármester — szóban

5.! Előterjesztés a Bursa ösztöndíj pályázatok megtárgyalására
Előadó: Szűcs Lajos polgármester — írásban, szóban

6.! Egyebek
Előadó: Szűcs Lajos polgármester — szóban
- Otthonteremtési támogatási kérelmek megtárgyalása

Ea: Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

Jászboldogháza, 2019. november 20.

Szűcs Lajos
polgármester
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Jászboldogháza Strandfürdő Forgalom

2019. JÚNIUS

16:00 előtt 16:00 után
N Fő JBHFŐ FŐ JEMFŐ .. . ‚

A Tábor Fob BEVETEL(FT)
Dl Dl Dl Dl~‘ Gy F CsGy F CsGy F CsGy F Cs
Ny Ny Ny Ny

01. 1 1 1 1 4 1 9 4400Ft

02. 45 9 1132 4 21 3 44 30500Ft

03.

04.

05.

06.

07. 22 22

08. 52314 8 7 613 5 61212 1 810 22 152 74500Ft

09. 1421 31 36 91921 4 3 613 4 3 3 3 8 198 130800Ft

10.

11. 24 24

12. 24 24

13.

14.

15.20228664111624 12 42520 5 54 8 326 224500Ft

16.28379652151834 4 1 1 6 4 296 226900Ft

17. 2 1 3 5 1 2 1 1 2 1 30 49 5300Ft

18.16 910 4 3 9 5 1 6 5 1 1 1 430 105 44700Ft

19.14 1 1 1 4 2 4 1 30 58 17300Ft

20. 62 1 2 3 1 3 3 4 30 55 13200Ft

21. 7 8 7 1 2 4 4 3 6 4 3 4 30 83 34300Ft

22.25 719i6 8 5 5 2 81020 2 1 30 158 76100Ft

23.15 51020 3 4 4 1 3 4 1 1 23 94 46900Ft

24. 2 6 1 1 6 4 23 43 l2000Ft

25,101515 2 7 3 4 4 210 41010 8 23 127 57900Ft

26. 11 28 25 12 6 13 7 10 9 10 4 6 6 5 23 175 92 800 Ft

27. 17 55 20 4 5 11 6 11 4 25 8 1 7 5 23 202 111 400Ft

28. 7 812 1 7 3 2 5 6 23 74 32800Ft

29.

30. 15206332 6 710 14 42228 3 81012 254 163500Ft

0: 214 269 421 248 81 150 145 16 72 72 160 116 36 65 65 32 410 2572 1 399 800 Ft



I 2019. JúNIUS

Össz tő ‚JBH 16:00 előtt:

Gyermek 81

Diák / nyugdíjas 150

Felnőtt 145
Család 16

ÖSSZ FŐ: 392

Össz tő 16:00 előtt:

Gyermek 214
Diák / nyugdíjas 269

Felnőtt 421
Család 248

össz FŐ: 1152

Június/fő

Gyermek ‘ 403

Diák / nyugdíjas 556
Felnőtt 791

Család 412

Táborok: 410

ÖSSZ FŐ: 2572

Össz fő JBH 16:00 után:

Gyermek I 36

Diák / nyugdíjas 65

Felnőtt 65
Család 32

ÖSSZFŐ: 198

Össz tő 16:00 után;

Gyermek 72
Diák / nyugdíjas 72

Felnőtt 160
Család 116

ÖSSZFŐ: 420

I ÖSSZ BEVÉTEL: 1 399 800 Ft



Jászboldogháza Strandfürdő Forgalom

2019. JÚLIUS

16:00 előtt 16:00 után
N Fő JBH FŐ FŐ JBH FŐ ... BEVÉTEL

A —————— ~———— Tábor Fa/Ó
Dl Dl Dl Dl (FT)~ Gy F CsGy F Cs Gy F CsGy F Cs
Ny Ny Ny Ny

01. 8 9 16 16 6 2 7 6 11 7 9 11 6 37 151 65900 Ft

02.15 814 8 1 3 6 8 5 413 3 38 37 136 58600Ft

03. 28 23 23 4 4 3 6 12 7 25 4 3 8 12 37 199 103 100 Ft

04.101215 3 4 4 5 5 2 3 37 100 41300Ft

05. 11 6 23 2 4 4 3 2 2 1 8 4 37 107 55 300 Ft

06. 37 19 33 32 5 7 Ii 12 9 24 12 4 5 210 119000 Ft

07. 5 625 4 1 8 4 2 4 4 1 2 66 42500Ft

08. 612 4 4 3 3 4 5 1 1 43 26700Ft

09. 2 5 4 1 1 1 1 1 16 ll200Ft

10.21 1 2 1 1 2 2 1 1 50 82 20000Ft

11. 10 5 8 3 7 1 1 50 85 21900Ft

12. 76 6 7 8 2 5 1 3 50 158 70700Ft

13. 2 3 3 2 50 60 5300Ft

14. 1 1 2 5 1 3 50 63 12400Ft

15. 4 1 3 1 2 5 4 15 35 ll300Ft

16.10 7 7 4 3 4 2 4 6 4 2 15 68 34100Ft

17. 9 3 516 438 1 2 2 3 1 1 5 15 105 39300Ft

18. 2 4 3 8 2 1 1 1 1 15 38 19300 Ft

19. 9 6 11 16 8 8 5 1 7 4 2 2 4 15 98 48900 Ft

20. 812 3220 4 4 7 5 315 8 4 4 126 84500Ft

21. 16 21 49 12 6 6 20 3 4 18 4 5 164 113800 Ft

22. 11 14 13 4 3 5 7 6 2 8 2 4 7 23 109 74200 Ft

23. 44518 4 2 3 4 2 1 9 4 1 3 23 123 72200Ft

24.12 8 7 8 2 1 5 1 510 4 1 3 23 90 44600Ft

25.141522 4 5 3 4 1 6 5 8 2 9 23 121 58600Ft

26.221126 8 2 4 5 5 1 6 4 4 1 23 122 77700Ft

27. 4 1 17 5 3 6 1 23 60 30700Ft

28. 12 9 26 24 1 4 11 4 8 12 4 1 4 23 143 79 600 Ft

29. 1 2 4 5 1 18 31 ll900Ft

30 3314 1612 4 4 413 417 8 2 4 4 18 157 83000Ft

31151215 1312 9 5 6 6 3 4 7 4 18 129 66300Ft

0: 0 299 444 208 94 139 158 16 103 100 214 60 44 70 94 12 725 3195 1 603 900 Ft

‚ 2019. JÚLIUS



Össz fő JBH 16:00 előtt:

Gyermek 94
Diák / nyugdíjas~ 139

Felnőtt 153
Család 16

ÖSSZ FŐ: 407

Össz fő 16:00 előtt:

Gyermek O
Diák! nyugdíjas~ 299

Felnőtt 444
Család 208

ÖSSZFŐ: 951

Július/fő
Gyermek 241

Diák / nyugdíjas 608
Felnőtt 910
Család 296

Táborok 725

ÖSSZFŐ: 3195

Össz fő JBH 16:00 után:
Gyermek 44

Diák / nyugdíjas 70

Felnőtt 94
Család 12

ÖSSZ FŐ: 220

Össz fő 16:00 után;

Gyermek 103
Diák/ nyugdíjas 100

Felnőtt 214
Család 60

ÖSSZFŐ: 477

ÖSSZ BEVÉTEL: 1 603 900 Ft



Jászboldogháza Strandfürdő Forgalom

2019. Augusztus

16:00 előtt 16:00 után
N Fő JBH FŐ FŐ ‚JBH FŐ .. .. BEVÉTEL

A S——— Táboi FOlD
Dl D/ D/ Dl (FT)~ Gy F CsGy F CsGy F CsGy F Cs
Ny Ny Ny Ny

01. 26 9 9 1 3 6 5 4 4 4 6 6 18 101 51300Ft

02. 8 5 14 8 1 9 2 1 1 1 4 1 18 73 35800 Ft

03. 56 6 123 64 6_ 3 8 1 60 34900Ft

04.13 72016 7 1 2 4 5 2 77 55000Ft

05. 97 6 4 4 2 3 258 2 4 27 83 32900Ft

06. 13 13 10 3 3 5 3 5 6 4 3 27 95 41700Ft

07. 8 8 9 4 4 6 5 1 4 5 8 53 4 27 101 44800Ft

08.13 6 4 1 6 2 4 2 2 1 4 33 1 27 79 28000Ft

09.571523 210 5 8 613 4 21 1 27 174 94600Ft

10.20154236 3 615 410 61916104 9 4 219 l3S000Ft

11. 35 22 84 60 9 11 26 8 16 9 39 40 3 1 13 4 380 242900 Ft

12. 14 20 41 24 8 11 16 12 20 20 48 4 10 5 4 257 156200 Ft

13. 17 13 18 124 3 6 8 12 10 17 4 1 4 2 131 8OlOOFt

14. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 35 OFt

15.34 211 4 6 3 1 1 5 4 4 35 110 44900Ft

16. 6 8 2 8 1 1 1 2 4 1 35 69 22600Ft

17. 8 918 8 3 7 2 2 4 3 8 3 4 35 114 54800Ft

18. 11 13 20 8 5 10 4 4 7 14 4 7 4 35 146 7llOOFt

19. 8 18 44 20 5 7 22 2 3 22 1 2 3 2 159 114300 Ft

20. 15 12 54 28 16 22 26 4 6 4 23 28 4 2 2 4 250 151 GOOFt

21. 1213 9 4 1 7 3 4 7 815 4 3 3 93 52700Ft

22. 8 6 6 8 2 4 4 613 7 4 1 2 71 39200Ft

23. 7 12 20 4 2 3 4 4 12 11 1 4 3 8 95 61700Ft

24. 4 11 35 20 1 4 7 7 8 13 12 5 5 6 138 89400Ft

25. 7 18 40 327 8 21 4 9 5 24 16 4 4 199 13i300Ft

26. 1 2 4 2 2 4 812 4 33 7 52 27200Ft

27. 3 4 7 4 4 3 6 316 4 2 4 4 64 34000Ft

28. 4 13 8 4 7 4 6 15 11 8 4 1 1 4 90 47 300 Ft

29. 12 13 9 2 4 8 10 6 10 12 3 5 8 28 130 54400 Ft

30. 10 5 13 8 3 9 8 3 6 11 12 1 8 28 125 55200 Ft

31. 14 10 56 16 9 2 24 7 6 12 8 3 3 17 187 124000 Ft

0: 402 307 642 348 117 165 259 64 182 197 356 205 54 93 132 32 402 3957 2208900 Ft



2019. AUGUSZTUS I

Össz fő JEll 16:00 előtt:

Gyermek 117
Diák I nyugdíjas 165

Felnőtt 259
Család 64

ÖSSZ FŐ: 605

Össz fő 16:00 előtt:

Gyermek 402
Diák! nyugdíjas 307

Felnőtt 642
Család 348

ÖSSZ FŐ: 1699

Augusztus/fő
Gyermek 755

Diák / nyugdíjas 762
Felnőtt 1389
Család 649

Táborok 402

ÖSSZFŐ: 3957

Össz fő JBH 16:00 után:

Gyermek 54

Diák I nyugdíjas 93

Felnőtt 132
Család 32

ÖSSZFŐ: 311

Össz fő 16:00 után:

Gyermek 182
Diák! nyugdíjas 197

Felnőtt 356
Család 205

ÖSSZFÖ: 940

I ÖSSZ BEVÉTEL: 2208 900 Ft



I 2019 Összesítő

Össz fő JBH 16:00 előtt:

ÖSSZ FŐ: 1404

Össz fő JBH 16:00 után:

ÖSSZ FŐ: 729

előtt:

ÖSSZ FŐ: 4217
LI

Összfő 16:00

I . ITÁBOR ÖSSZ FŐ:’ 1537

I ÖSSZFŐ: 9724

ÖSSZ BEVÉTEL: 5 212 600 Ft

Össz fő 16:00 után:

ÖSSZFŐ: 1837



Strandfürdő ás kemping kiadásai, számlák

Név számla típusa összeg
Bér Úszómester, gápházas, pénztáros, strandvezotő 3 704 749 Ft
Jásrboidogháza Községi Önkormázyzat áram ás gázdij 121 096 Ft
Jászboldogháza Községi Önkormányzat gázdij. áramdij 167 826 Ft
Jászboldogháza Községi Önkormányzat gázdíj, áramdij 108 055 Ft
Jáazboidotháza Községi Önkormányzat gázd~, áramdij 106 073 Ft
jászboldogháza Községi önkormányzat gázdij, áramdíj 105 624 Ft
Jászboldogháza Községi Önkormányzat gázdij 29 197 Ft
Jászboidogháza Községi Önkormányzat gáadij 137 038 Ft
Jázzboidogháaa Községi Önkormányzat áram éa gázdij 152 597 Ft
Jászboldogháza Községi Önkormányzat tovább számlázott készlet be szem és(lombseprű) 7 600 Ft
lászboldogháza Községi Önkormányzat áramdij. gázdij 186 318 Ft
Jászboldogháza Községi Önkormányzat áramdíj, gásdijhulladékazáilitás 12? 696 Ft
Jézeboldogháza Községi Onkormányzat gázdij 62 932 Ft
Jászboldogháza Községi Önkormányzat áramdíj 106 686 Ft
Cleansserg Kit vegyszer 50 800 Ft
Techno-viz Kit haiznáitviz vizsgálat a2 868 Ft
Techno.viz Kit THM vizsgálat 29 118 Ft
Tezhno-viz Kit legisnella vizsgálat 11 430 Ft
Techso-viz Kit bakterológisi vizsgálat 29 566 Ft
Techno-viz Kit bakt., THM vizsgálat 78 944 Ft
Techno-viz Kit bskterolágiai,legionella vizsgálat 52 428 Ft
Techno-viz Kit kémiai. baktarolótiai vizsgálat 30 age Ft
Techno-víz Kit kémia, vizsgálat bakt. Vizug, lagionella 54 513 Ft
Techno-yiz Kit bakterolögial vizsgálat 19 545 Ft
Techno-viz Kit bakterológiai vizsgálat 13 259 Ft
Ttthno-viz Kit használtviz vizsgálat 32 868 Ft
Pretos Kit kártevöirtás 50 800 Ft
Neptun Filter Kit PH kalibrátáa, karbantartáz 109 629 Ft
Mobil Adat Kit kiskassze díjzaomag 1 905 Ft
Mobil Adat Kit kiakasaza diicsomag 1 905 Ft
Mobil Adat Kit klskaasza dijcsomag 1 905 Ft
Mobil Adat Kit kiakasaza dijcsomag 2 604 Ft
Lázár ás Neje Kit aaennyvízszállitás 52 400 Ft
Lázár ás Hale Kit szennyyizszáiiítás 152 400 it
Lásár ás Neje Kit szennyvizsrállitás 152 400 Ft
Lázár ás Neje Kit izennyvirszállitát 105 580 Ft
Lázár ás Neje Kit szennyviznaállitás 45 720 Ft
Lázár ás Neje Kit szennyvizssáiiitás 40 640 Ft
Mátra Ezpedient Kit hirdetésl ölj 6 350 Ft
Mátra Espadient Kit hlrdetésl ölj 6 350 Ft
Mátra Ezpedient Kit hirdetési dij 6 350 Ft
Mátra Expedient Kit hirdetési dii 6 350 Ft
Mike Mérnöki Iroda Kit munka ás tűzvédelmi szolgáltatás-l. nagyzdév 38 100 Ft
Mike Márnöki Iroda Kit manka ás tűzvádeimi siolgálzatás-il. negyedáv 38 100 Ft
Matók Páter villanyszerelés 300 000 Ft
Grospama aiatoaitó Zrt biztoiitáz 100 000 Ft
Spadlum Kit úsgómeater kápaáa loglslöképaáu,pátvrzssa 193 000 Ft
Nagy-Kollár ás Társa pénstárgáp leliilvizsgálat 27 762 Ft
Magizs Holding Zrt karasalag 25 400 Ft
Msgics Holding Zrt karszalag 60 960 Ft
Szatmári Kit öblitőszelap 23 600 Ft
Szatmári Kit lali mosogató 4 660 Ft
Mátra-Agro Kit lűnyirókét 5 580 Ft
Gömörl Gábor g.v aziloplaszt 4 600 Ft
Gömöri Gábor e.v beszerzéa pl:purhab,vödör,csavarileaiciö 23 215 Ft
Gömöri Gábor e,v beszerzás: motorolal,csavar,ttses 4 974 Ft
JYSK Kit auhanylüggöny tanával 12 100 Ft
list Kit ágynemú 111 250 Ft
Buzás Endre e.v taüszángátló 7 700 Ft
guzás Endre e-v mc tartály szerelvény 2 911 Ft
USN Trade Hungary Kit laptop 142 290 Ft
Balázs bolt beazerzás 47 320 Ft
Balázs bolt beszerzés 51 825 Ft
Balázs bolt beazerzás 33 125 Ft
Balázs bolt beszerzés 33 275 Ft
galáza bolt kenyárlángoshoz alapanyag 6 460 Ft
Balázs bolt beszerzás 7 030 Ft
8aláza bolt beszergás 21 675 Ft
Cseh Mária eM- pariisvödörlavor sIb 10 580 Ft
Walter group kit tisetitóaserek 107 371 Ft
Losv price store kit mosogáp 95 895 Ft
Koronázó Kelet Kit elnösegély felazerelás 6 514 Ft
Töröksgentmiklósl Tűz-vád kit kiizoltdkéaaiilák ellenörzáse 27 622 Ft
Madiavzorks Hungary ZrK. hirdetési dQ 36 100 Ft
Artisjus ogdij 70 265 Ft
Tisza Park Kit látazöléri eszközök ellenörzése 35 814 Ft
Thököly gyógyszertár szúnyogriasztó 7 770 Ft
Niki ás Larizaza Bt lűkasza 20 000 Ft
Barkácsbolt Jászalsószentgyörgy kerti kliolyó z 550 Ft
Rölös Mátaráru gomb 750 Fl
Csik Árpád e-v. caatornaczőkg áttolókarmantyú 2 415 Ft
Blsebay Market Kit rovarczapda 14 370 Ft
Fék.kari Kit lűnyirá iavitáz 13 500 Ft

j Kiadás összesen 8 185 094 Ft



Kemping Bevételek

Név Időpont Fő össz bevétel Konyha bevétele
motoros találkozó 2019.05.10-12. 84 000 Ft
Jászberény Gyakorló 2019.05.24-25. 15 22 500 Ft
Jászberény gyakorló strandolással 2019.06.07-08. 22 55 000 Ft
Bercsényi Miklós Általános Iskola 2019.06.11-12. 24 36000 Ft 35 410 Ft
Pályázatos tábor 2019.06.17-22 30 675 000 Ft 450 000 Ft
Ercsi focitábor strandbelépövel 2019.06.23-28. 23 241 500 Ft 223 415 Ft
Újszász tábor 2019.07.01-05 37 286 500 Ft 130 872 Ft
Pesti Robi tábor 2019.07.10-14 50 300 000 Ft 40 860 Ft
Roma Nemzetiségi Tábor 2019.07.15-19. 15 120 000 Ft 143 920 Ft
Lehel Benedek féle református tábor prgrammal 2019.07,22-28. 23 251 500 Ft 118 250 Ft
Budafoki Küzdősport Egyesület 2019.07.29-08.02. 18 112 500 Ft 161 291 Ft
Tóth Csaba féle sporttábor 2019.08.05-09. 27 162000 Ft
Pap Beci (éle pályázatostánctábor 2019.08.14-18. 35 280000 Ft
Jaszberény gyakorló gólyatábor programmal 2019.08.29-30. 28 84 000 Ft
Jasz-Trade Kft június-augusztus 200000 Ft
kemping használat-.-területbérleti dijak június-augusztus 232 800 Ft

~ Összesen I 3 143 300 Ft 1 304 018 Ft

Strand bevétel (egyéb)

Név Időpont össz bevétel
Zoles Bt-játékautomata berlet, dii 2019június augusztus 18000 Ft
Kötelező úszás Újszászi Általános Iskola 2019.06.22 47600 Ft
Kötelező úszás Jászboldogházi Általános Iskola 2019.06.27 29 400 Ft
Jászapáti strandbelépő pályázatos 2019.07.02 72 000 Ft
Zumba party Jánoshida 2019.08.31 30 200 Ft

összesen 197 200 Ft

Bevételek (Ft)

Strandfürdő belépők
egyéb
kemping belépők
összesn

Kiadások (Ft)

5212600
197200

3143300
8553100

8185094
8185094

Jászboldogháza, 2019. szeptember 10.

Strandfürdő és Kemping 2019 összesitő (mérleg)

A Jászboldogházi Strandfürdő és kemping tárgyévi eredménye 368-006-- Ft.
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Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/20 19. ( ) számú ÖNKORMANYZATI RENDELETE

a szociális célú tüzelőanyag támogatásról

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdés
alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.*
(1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a szociális igazgatásról és a szociális
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. ~ és 25. ~ (3) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás
alapján, a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

I. ~ E rendelet hatálya kiteijed Jászboldogháza község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és
ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra.

2. Eljárási rendelkezések

2. ~ A rendeletben szabályozott támogatás megállapítására a települési támogatásról szóló 1/2015.
(11.24.) önkormányzati rendelet 15. ~-ában foglalt eljárási rendelkezéseket kell alkalmazni.

3. A jogosultság feltételei
3. * (1) Támogatásra azjogosult, aki

a) lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásban,
b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
c) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.,
d) a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át, egye
dül élő esetén a 250%-át és lakásának Mtését fatüzelésre vagy széntüzelésre
alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítj a.

2) A támogatás méltányosságból, jövedelemhatár nélkül is megállapítható annak a személynek vagy
családnak, aki létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, illetve időszakosan bekö
vetkezett vagy tartósan fennálló létfenntartási problémákkal küzd.
(3) A szociális célú tüzelőanyag támogatásról, méltányossági jogkör gyakorlásáról, a jogosulatlanul és

rosszhiszeműen igénybe vett ellátás visszatéritésének elrendeléséről, illetve méltányosságból tör
ténő megállapításról a Szociális és Egészségügyi Bizottság jogosult dönteni.

(4) A kérelmeket 2019. január 31-ig lehet benyújtani az Önkormányzathoz
(4) Háztartásonként legfeljebb 5 köbméter fa adható.

4. Záró rendelkezések

4. * (I) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(2) Ez a rendelet 2020. március 31-én hatályát veszti.

Jászboldogháza, 2019. november

Szűcs Lajos dr. Dinai Zoltán
polgármester jegyző



Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2019. (XI. 26.) számú ONKORMANYZATI RENDELETE

a szociális célú tüzelőanyag támogatásról

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdés
alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.*
(1) bekezdés Sa. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a szociális igazgatásról és a szociális
ellátásokról szóló 1993. évi HI. törvény 2. ~ és 25. * (3) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás
alapján, a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. ~ E rendelet hatálya kiterjed Jászboldogháza község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és
ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra.

2. Eljárási rendelkezések

2. * A rendeletben szabályozott támogatás megállapítására a települési támogatásról szóló 1/2015.
(11.24.) önkormányzati rendelet 15. *-ában foglalt eljárási rendelkezéseket kell alkalmazni

3. A jogosultság feltételei
3. ~ (1) Támogatásra azjogosult, aki

a) lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásban,
b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
c) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
d) a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja
meg a nettó 100.000,-Ft-ot és lakásának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelő-
berendezéssel biztosítja.

(2) A szociális célú tüzelőanyag támogatásról, méltányossági jogkör gyakorlásáról, a jogosulatlanul
és rosszhiszeműen igénybe vett ellátás visszatérítésének elrendeléséről, illetve méltányosságból
történő megállapításról a Szociális és Egészségügyi Bizottság jogosult dönteni’

(3) A kérelmeket 2020. január 31-ig lehet benyújtani az Onkormányzathoz
(4) Háztartásonként legfeljebb 5 köbméter fa adható.

4. Záró rendelkezések

4. ~ (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(2) Ez a rendelet 2020. március 31-én hatálvátyeszti.

Jászboldog á ‚ 2019. november 25.

zű ajos ár. Dinai Zoltán
gármester jegyző

Kihirdetve: Jászboldogháza, 2019. november 26.

dr.
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Tárgy: Értesítés JSZSZT ülés időpontjáról + testületi határozat kérése
Feladó: polgarmester <polgarmester@jaszladany.hu>
Dátum: 2019. 11. 14. 14:35
Címzett: Jánoshida <titkarsag@janoshida.hu>, Alattyán ‘ttkarsag@alattyan.hu>,
Jászalsószentgyörgy <polgarmester@jaszalsoszentgyorgy.hu>, Jászberény
<polgarmester@jaszbereny.hu>, Jászboldogháza ‘polgarmester@jaszboidoghaza.hu>,
Jászd6zsa ‘polgarmester@jaszdozsa.hu>, Jászfelsőszentgyörgy
<jaszfelsoszgyorgyl@invitel.hu>, Jászjákóha Ima <jaszjakohalma@pr.hu>, Jászkisér
<info@jaszkiser.hu>, Jászszentandrás <polgarmester~jaszszentandras.hu>, Baginé Gavaldik
Lívia <gavaldik66@gmail.com>, Szatmári Antalné <marburg@freemail.hu>, Tóth Nóra
<jasztelek@vnet.hu>, Jászalsószentgyörgy - Jegyző <jegyzo@jaszalsoszentgyorgy.hu>,
Jászboldogháza PH ‘zhivatal@jaszboldoghaza.hu>, Szolgánéjkv
<szolgane@jaszalsoszentgyorgy.hu>, Jászszentandrás PH <igazgatas@jaszszentandras.hu>,
Zsoldiné Gonda Tünde <zsoldinegt@freemail.hu~, Lovász Imre
<lovaszimre.hivatalos@gmaii.com>, Dr. Krikovics István <krikomobil@t-email.hu>, Lukácsi
György ‘polgarmester@jaszkiser.hu>, Tóth Nóra <nory123@freemail.hu>, “kriko@invítel.hu”
<kriko@invitel.hu>, Farkas Ferenc <polgarmester@ejaszapati.hu>, Jászapáti Polgármesteri
Hivatal <titkarsag@jaszapati.hu>, Jásztelek PMH Titká rság <titkarsag.telek~invitel.hu>,
Mácsainé Jónás Anikó ‘ztitkarsag@jaszladany.hu~, Mezei Norbert
‘zmezeinorbert2@gmail.com>, KATALIN DRÁVUCZ <dravucz79@gmail.com>,
“zelenaine@invitel.hu” <zelenaine@invitel.hu>, Bergmann Kincső
<bergmann.kincso@gmail.com>

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester ÚrI

Ezúton tájékoztatom, hogy a 2019. november 19-ére tervezett soros Társulási Tanácsi ülésre
2019. december 3-án kerül sor, tekintettel arra,

hogy tudomásunk szerint Jászberény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alakuló
ülését várhatóan 2019. november 25-én vagy 26-án tartja meg.

Hivatkozva a 2019. október 31-én küldött elektronikus levélre kérem azon önkormányzatokat,
akik a mai napig nem küldték meg a delegálást megállapító képviselő-testületi
határozatukat, soron kívül részemre megküldeni szíveskedjenek.

Tisztelettel:

Bertalanné Drávucz Katalin—

2019.11.18.8:16



ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET
JÁSZBOLDOGHÁZA

JELENLÉTI ÍV
Képviselőtestületi ülés

1. Joó-Kovács Balázs

2. Fajka Gábor _____

3. Hegyesi József

4. Szendrei Péter ~

5. Szűcs Gergely

6. Vámosi Norbert

7. Szűcs Lajos polgármester

8. Dr. Dinai Zoltán jegyző

Jászboldogháza, 2019. 11.25.


